

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 26-й
№ 96 (7093)

ВТОРНИК, 17 МАЯ 1955 г.

Цена 15 коп.

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В РАБОТЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Вчера в столице нашей Родины — Москве открылось созданное по решению Совета Министров СССР и ЦК КПСС Всесоюзное совещание работников промышленности. В нем участвуют рабочие — новаторы производства, конструкторы, технологии, работники научно-исследовательских и проектных организаций, руководители предприятий, партийные, комсомольские и профсоюзные работники. На совещании обсуждаются вопросы о мерах дальнейшего подъема промышленности и повышения производительности труда на основе широкого внедрения в производство достижений науки и передового опыта.

Социалистическая промышленность неуклонно идет в гору. Высокими темпами развивается наша тяжелая индустрия — прочная основа всей социалистической экономики и несокрушимой обороноспособности Советского Союза.

Активно участвуют во всенародном соревновании за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки и государственной программы текущего года труженики Магнитогорска — крупного индустриального центра страны. Коллектив металлургического комбината за 4 года пятой пятилетки дал стране сверх плана почти полмиллиона тонн чугуна, 126 тысяч тонн стали, 132 тысячи тонн проката, два миллиона тонн железной руды.

Прирост производства, достигнутый за это время металлургами, полностью покрывает годовую потребность в металле сотен машиностроительных заводов. Коллектив калибровочного завода за 4 года пятой пятилетки удвоил выпуск продукции, увеличив производительность труда на 63,2 процента. Значительно увеличили выпуск продукции и производительность труда коллективы заводов метизно-металлургического, горного оборудования, кранового.

Выступив инициаторами социалистического соревнования советских металлургов за досрочное выполнение плана завершающего года пятилетки, металлурги Магнитки настойчиво добиваются нового подъема производства чугуна, стали и проката, увеличения своего вклада в дальнейшее развитие тяжелой индустрии. Они перевыполнили план четырех месяцев по всему производственно-му циклу, улучшили технико-экономические показатели. С превышением завершили программу четырех месяцев цементный, метизно-металлургический заводы, завод горного оборудования и другие предприятия.

За последнее время в цехах металлургического комбината, на калибровочном, метизно-металлургическом заводах и дру-

гих предприятиях города прошли собрания рабочих, инженеров и техников, посвященные выявление и использованию внутренних резервов производства, дальнейшему улучшению работы промышленности. Собрания способствовали мобилизации творческой активности трудящихся на борьбу за увеличение выпуска продукции и производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости.

Многие коллективы решили пересмотреть ранее принятые социалистические обязательства на 1955 год с тем, чтобы дать стране больше различных видов продукции. Мартеновцы второго цеха, например, в два с половиной раза увеличили свое первоначальное обязательство по выпуску сверхплановой стали. Коллектив среднеметаллического стана решил дать в полтора раза больше проката сверх задания, чем намечалось ранее.

Важнейшим средством ускоренного продвижения нашей промышленности вперед, дальнейшего повышения производительности труда является неустанная борьба за технический прогресс. Достижения науки, техники и передового опыта открывают огромные возможности для непрерывного роста и совершенствования производства. Нельзя мириться с тем, что на некоторых предприятиях эти возможности используются пока слабо. На калибровочном заводе, например, ценные автоматические устройства длительное время не вводились в действие, работают с перебоями. На производственных предприятиях треста «Магнитстрой» имел место факт, когда новое высокопроизводительное оборудование многие месяцы, а иногда и годы, не устанавливается, лежит на складах.

На металлургическом комбинате с большей настойчивостью необходимо решать такие насущные технические задачи, как применение кислорода в производстве стали, повышение стойкости марганцевых печей, расширение огневой зачистки металла. На метизных заводах значительный рост производительности труда может быть получен за счет дальнейшего повышения скоростей работы оборудования, в частности, волочильных станов. На стекольном заводе крупным резервом увеличения выпуска продукции является повышение скоростей вытягивания стекла по опыту родственных предприятий.

Настойчиво идя по пути технического прогресса, работники промышленных предприятий Магнитогорска обеспечивают серьезный рост производительности труда, добываются новых успехов в соревновании за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки и плана 1955 года.

ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ УПРАВЛЯЮТСЯ НА РАССТОЯНИИ

ТАИБЕНТ. В Узбекистане за кончена установка телемеханической аппаратуры на четвертой гидроэлектростанции Нижне-Бозсуйского каскада. Ведется монтаж такой же аппаратуры еще на несколькоих станциях.

В настоящее время на телемеханическое управление переведены уже две трети всех крупных

гидростанций управления «Узбекэнерго». На них отсутствует постоянный дежурный персонал. Каждые четыре—пять станций управляются с одного диспетчерского пункта двумя техническими работниками. Сигналы о работе станций автоматически передаются на центральный диспетчерский пункт. (ТАСС).

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ КОММЮНИКЕ Варшавского совещания европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе

В Варшаве с 11 по 14 мая 1955 года происходило второе Совещание европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе — Народной Республики Албания, Народной Республики Болгария, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Союза Советских Социалистических Республик и Чехословакской Республики.

В Варшавском совещании приняли участие следующие представители указанных государств:

От Народной Республики Албания — Председатель Совета Министров Народной Республики Албания Мехмет Шеку (Глава делегации), Первый Заместитель Председателя Совета Министров и Министр национальной обороны Народной Республики Албания, генерал-лейтенант Бекир Балуку, Министр иностранных дел Народной Республики Албания Бехар Штула;

От Народной Республики Болгарии — Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии Вылко Червенков (Глава делегации), Министр обороны Народной Республики Болгарии, генерал армии Петр Панчевский, Министр иностранных дел Народной Республики Болгарии Минчо Нейчев;

От Венгерской Народной Республики — Председатель Совета Министров Венгерской Народной Республики Андраш Хегедюш (Глава делегации), Министр национальной обороны Венгерской Народной Республики, генерал-полковник Иштван Бата, Министр иностранных дел Венгерской Народной Республики Янош Болдоши, Первый Заместитель Министра иностранных дел Венгерской Народной Республики Эндре Шик, Чрезвычайный и Полномочный Посол Венгерской Народной Республике в Польской Народной Республике Лайош Драгаш;

От Германской Демократической Республики — Премьер-министр Германской Демократической Республики Отто Гротеволь (Глава делегации), Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики Вальтер Ульбрихт, Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики и Министр внутренних дел Вилли Штраф, Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики доктор Лотар Больц, Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Нушке, Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики доктор Ганс Лох, Министр сельского и лесного хозяйства Германской Демократической Республики Ганс Рейхельт, Заместитель Министра внутренних дел Германской Демократической Республики, генерал-лейтенант Гейнц Гофман, Чрезвычайный и Полномочный Посол Германской Демократической Республики в Польской Народной Республике Стефан Гейман;

От Польской Народной Республики — Председатель Совета Министров Польской Народной Республики Юзеф Цираневич (Глава делегации), Заместитель Председателя Совета Министров и Министр национальной обороны Польской Народной Республики, Маршал Польши Константин Рокоссовский, Министр иностранных дел Польской Народной Республики Станислав Смешевский, Заместитель Министра иностранных дел Польской Народной Республики Марьян Нашновский;

От Румынской Народной Республики — Председатель Совета Министров Румынской Народной Республики Георге Георгиу-Дем (Глава делегации), Заместитель Председателя Совета Министров и Министр вооруженных сил Румынской Народной Республики

республики, генерал армии Эмиль Боднаш, Министр иностранных дел Румынской Народной Республики Симон Бугич, Начальник Генерального штаба вооруженных сил Румынской Народной Республики, генерал-лейтенант Ион Тутовяну, Первый Заместитель Министра иностранных дел Румынской Народной Республики Григоре Превояну, Чрезвычайный и Полномочный Посол Румынской Народной Республики в Польской Народной Республике Марин Флора Ионеску;

От Союза Советских Социалистических Республик — Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин (Глава делегации), Первый Заместитель Председателя Совета Министров и Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов, Министр обороны СССР, Маршал Советского Союза И. С. Конев, Председатель Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Председатель Совета Министров Украинской ССР Н. Т. Кальченко, Председатель Совета Министров Белорусской ССР К. Т. Мазуров, Председатель Совета Министров Латвийской ССР В. Т. Латис, Председатель Совета Министров Литовской ССР М. А. Гедвилас, Председатель Совета Министров Эстонской ССР А. Мюрисеп, Заместитель Министра иностранных дел СССР В. А. Зорин, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Польской Народной Республике П. Н. Пономаренко;

От Чехословацкой Республики — Премьер-министр Чехословацкой Республики Вильям Широкий (Глава делегации), Первый Заместитель Премьер-министра и Министр национальной обороны Чехословацкой Республики, генерал армии Алексей Чепичка, Министр иностранных дел Чехословацкой Республики Вацлав Давид.

В Совещании принял также участие в качестве наблюдателя Представитель Китайской Народной Республики — Заместитель Премьера Государственного Совета и Министр обороны Китайской Народной Республики Пэн Да-хуай.

Участники Варшавского совещания всесторонне обсудили связанные с ратификацией парижских военных соглашений изменения в международной обстановке и констатировали, что ратификация парижских соглашений, предусматривающих образование новой военной группировки в виде «Западноевропейского союза» с участием ремилитаризуемой Западной Германии и с включением ее в Северо-атлантический блок, усиливает опасность новой войны и создает угрозу национальной безопасности миролюбивых государств.

Государства — участники Совещания решили принять необходимые меры для обеспечения своей безопасности и в интересах поддержания мира в Европе.

С этой целью государства — участники Варшавского совещания заключили Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Народной Республикой Албанией, Народной Республикой Болгарии, Венгерской Народной Республикой, Германской Демократической Республикой, Польской Народной Республикой, Румынской Народной Республикой, Союзом Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Республикой.

На Совещании принято также решение о создании Объединенного Командования вооруженными силами государств — участников Договора.

Совещание проходило в обстановке полного единодушия, являющейся выражением сердечной дружбы и сотрудничества братских народов лагеря мира, демократии и социализма.

Вручение международной Сталинской премии французскому общественному деятелю Алену Ле Леапу

14 мая в Кремле, в Свердловском зале, состоялось вручение международной Сталинской премии генеральному секретарю Всеобщей конфедерации труда Франции Алену Ле Леапу.

Вручение происходило в присутствии профсоюзного актива столицы, членов Советского комитета защиты мира и представителей других общественных организаций. В зале находились также участники проходящей в настоящее время в Москве сессии Исполбюро Всемирной Федерации профсоюзов.

Тепло встретили собравшиеся появление в президиуме лауреата международной Сталинской премии Алену Ле Леапу, председателя комитета по международным Сталинским премиям академика Скobel'цына, генерального секретаря ВФП Луи Сайяна, секретаря Всекитайской Федерации профсоюзов Лю Цзы-цию, ген-

рального секретаря Всесиндийского конгресса профсоюзов, вице-президента ВФП С. А. Данге, председателя объединения свободных немецких профсоюзов, вице-президента ВФП Герберта Варнке, генерального секретаря конфедерации труда Кубы, вице-президента ВФП Ласаро Пенья и других деятелей международного рабочего движения.

Открывая торжество, академик Скobel'цын подчеркивает особую знаменательность этого события — Сталинская премия мира вручается представителю рабочего класса.

Присутствующие в едином порыве приветствуют выдающегося представителя Французского рабочего класса Алену Ле Леапу, когда академик Скobel'цын вручает ему диплом и золотую медаль лауреата Сталинской премии мира.

С горячими приветствиями к

Алену Ле Леапу обращаются заместитель председателя ВЦСПС Л. Н. Соловьев, заместитель председателя Советского комитета защиты мира проф. З. А. Лебедева. От трудящихся Москвы выступает старший машинист станции Москва-Сортировочная В. Г. Блаженов, который просит Алену Ле Леапа передать французским рабочим братский привет их советских товарищам.

На трибуне — генеральный секретарь ВФП Луи Сайян. Теплыми словами он характеризует жизненный путь, пройденный лауреатом. От рабочего класса своих стран лауреата приветствовали также Лю Цзы-цию, С. А. Данге, Г. Варнке, Ласаро Пенья.

Взволнованный теплой встречей, Алену Ле Леапа произнес ответную речь, внимательно выслушав присутствующими.

(ТАСС).

Подпись на заем проходит в обстановке большого патриотического подъема

На мирное строительство

Со всех концов нашей необъятной Родины идут сообщения об успешном размещении нового займа.

В котловане, где сооружается здание будущей Ангарской гидроэлектростанции, состоялось собрание, посвященное выпуску нового Государственного займа.

Трибуна установлена на площадке грузовой автомашины. По бокам — знамена. Ярко алеет призыв: «Любимой Родине — наши трудовые рубли!». На водной плите собрались сотни людей в брезентовых комбинезонах и спасовках. Здесь бетонщики, арматурщики, монтажники, плотники, рабочие волостных, инженеры и техники. Выступают рядовые гидростроители. Они горячо одобряют выпуск нового займа.

Указывая на поднимающиеся из глубоких яруты здания будущей ГЭС, бригадир бетонщиков монтажной площадки А. Г. Стародубцев восклицает:

— Вот куда прежде всего идут средства от наших народных заемов: на мирное строительство, на новые заводы, гидростанции, школы, детские сады.

Участники собрания приняли решение всем, как одному, под-

писатьсь на заем, еще шире развернуть соревнование за досрочную сдачу в эксплуатацию первой очереди гидроэлектростанции.

На шахте № 10 (Сталино) состоялось многолюдное собрание, посвященное постановлению Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа.

Первым взял слово бригадир национальных тележек первого участка Владимира Демин. Он сказал:

— Дончане шахтеры горячо поддерживают решение Советского правительства. Они знают, что народные заемы помогают быстрому развитию нашей страны, улучшают благосостояние нашего народа.

После первомайских праздников бригада, в которой я избрана, добила 900 тонн угля сверх задания. Рабочие все, как один, подписались за новый заем, чтобы участвовать в дальнейшем развитии народного хозяйства страны и своими трудовыми сбережениями.

Сразу же после митинга на шахте началась подпись. Сотни рабочих, мастеров, командиров производства решили приобрести облигации нового займа.

(ТАСС).

Для любимой Родины

С большим воодушевлением встретил коллектив проволочно-штрапсового цеха постановление правительства о выпуске нового займа развития народного хозяйства СССР. На смених собраниях прокатчики единодушно выражали готовность дать взаймы родному государству часть своих трудовых сбережений.

Мысли многих хорошо выражены вальцовщик-петельщик т. Волченко.

— Мы хорошо знаем, — заявил он, — что наши трудовые сбережения родное Советское правительство использует на мирные цели, на укрепление экономической мощи советского государства, на дальнейший подъем материального благосостояния народа. На средства, поступающие от займа, будут построены новые фабрики и заводы, школы и больницы, жи-

лье дома и клубы. Я с радостью отдаю взаймы государству свой пятинедельный заработок.

Более чем на четырехнедельный заработок подписались также вальцовщики-петельщики Осинов, Солдатченко, Мячий и другие.

В первый же день подписки на заем почти весь коллектив смены стала «250» № 1, которым руководит мастер т. Кравцов, единодушно подписалась на новый Государственный заем. Приобретая облигации, каждый член коллектива хорошо понимает, что новый заем поможет дальнейшему развитию тяжелой промышленности и укреплению оборонспособности нашей любимой Родины.

И. СЕМОЧКИН,
партийный смены стана
«250» № 1 проволочно-
штрапсового цеха.

шена внутренняя штукатурка, нужно переставить все полы. Начаты еще малярные работы. Единственное, что делается, — это штукатурка фасада.

Неизвестно, чего выжидает руководители «Деревомонтажа» и «Отделстрова» тт. Мышкин и Гавришук, теряя драгоценное время. Руководители треста «Магнитстрой» и управления должны полным ходом завершить работы по завершению строительства учебного корпуса индустриального техникума.

Ремесленное училище № 20 и школа № 3, готовящие кадры строителей, находятся в неблагоприятных условиях. Тем более непростиительно, что управляющий трестом «Магнитстрой» т. Гуревич и зам. главного инженера треста т. Бакланов не обеспечили выполнения сроков строительства новых зданий этих учебных заведений.

Здание ремесленного училища намечалось сдать в эксплуатацию еще в ноябре прошлого года, затем в первом квартале текущего года и окончательно — в мае. Между тем, этот объект заброшен, работы на нем почти не ведутся, хотя их осталось еще много — начиная с «Оргжилстра» и кон-

ПО ПУТИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Бункер И. С. Овсянникова успешно выдержал испытания

Необычайной была обстановка в третьем мартеновском цехе! В этот день здесь не наблюдалось тесноты, столы обычной при завалке печей. Не скапливались длинные составы с рудой и известняком. Дорогу стапелевщикам не преграждали опорожненные вагонетки, ожидавшие маневрового паровоза. В цехе просторно и ничто не мешает плодотворной работе.

Перед печами на двух железнодорожных тележках стоят два больших бункера на 45 тонн руды и известняка каждый. В бункере два отделения, в которые засыпается руда, перемешанная с известняком. Под бункерами — три мульды: справа, слева и посередине.

Бункеры занимают так мало места, что кажется, поданы еще не все материалы. Но это не так. Здесь достаточно сыпучих материалов для завалки большой печи.

Бункера, стоящие на железнодорожных тележках, — изобретение начальника шахтного двора третьего мартеновского цеха Ивана Степановича Овсянникова. В эти дни его изобретение проходит производственное испытание. С волнением наблюдают за работой нового агрегата изобретатель. Ведь подобного способа завалки в истории металлургического производства еще никогда не бывало!

...Завалка началась. Завалочная машина берет своим хвостом мульду, машинист легко вакуумирует на затвор бункера. Из него свободно сыпется руда, перемешанная с известняком. Потом затвор автоматически закрывается. Материалы не рассыпаются.

Бункер работает безупречно. Присутствующие на испытании главный инженер комбината В. Ф. Рудаков, главный стапелевщик Е. И. Дикштейн, работники мартеновских цехов и завода-управления дают изобретению И. С. Овсянникова весьма положительную оценку.

Каковы же преимущества нового метода завалки материалов, предложенного И. С. Овсянниковым? Преимущества очень много.

Бункерная завалка значительно улучшит обслуживание мартеновских печей и технологию завалки сыпучих материалов. Сейчас предоставляется возможность делать завалку известняка и руды не послойно, а в перемешанном виде. Следовательно, стапелевщики избавятся от необходимости прогревать слой известняка, сэкономят время, уходящее в полтора раза увеличивается пары составов с железом. Теперь можно будет делать завалку железа послойно с перемешанной рудой и известняком, так как железо может быть подано одновременно с сыпучими материалами. До сих пор подобной возможности стапелевщики не имели.

Устранение необходимости прогревать известняк, заблаговременная подача железа, ликвидация задержек при завалках, увеличение составов с железом позволяют укоротить период завалки на 15—20 минут.

Внедрение бункерной завалки сыпучих материалов по методу И. С. Овсянникова хотя бы в двух мартеновских цехах комбината даст возможность сэкономить в течение года восемь миллионов рублей. Кроме того, будут дополнительно сэкономлены миллионы рублей, запроектированные на строительство эстакады шахтного двора, ставшей ненужной в связи с внедрением предложения И. С. Овсянникова.

Перед руководителями котельно-ремонтного цеха стоит задача — в течение короткого времени изготовить еще 3 бункера для третьего мартеновского цеха. Это позволит цеху полностью перейти на завалку печей по методу И. С. Овсянникова.

Коллективу котельно-ремонтного цеха надо в короткий срок изготовить также 11 бункеров меньших размеров с тремя затворами каждый. В этих бункерах будут доставляться материалы (известняк, боксит, руда), предназначенные для полировки плавки.

Необходимо также помочь т. Овсянникову спроектировать и изготовить задуманные им простейшие гидравлические весы, которые позволят производить завалку и полировку точно по весу.

Все это даст возможность коллективам стапелевильных цехов комбината добиваться новых успехов, изыскать новые резервы увеличения производства металла, сэкономить Родине миллионы рублей.

На снимке: изобретатель И. С. Овсянников у созданного им бункера.

Фото В. Ерофеева.

на прогрев, ускорят плавление шихты.

Это позволит выпускать на 3—5 процентов стали больше, чем раньше.

Применение бункерного способа завалки в одном только мартеновском цехе № 3 делает ненужным 85 вагонеток, стоящих по 30 тысяч каждый и до тысячи мульд. А ведь изготовление каждой мульды обходится в тысячу с лишним рублей.

Загрузка бункеров будет производиться в 2—3 раза быстрее, чем вагонетки. Бункера занимают места в шесть раз меньше, чем составы с рудой и известняком.

Освобожденная площадь позволяет стапелевщикам работать успешнее.

За счет высвобождения производственных площадей от прежних рудных составов

концентрируя свои силы на пусковых объектах нынешнего года, строители должны уже теперь, не откладывая этого дела на зимние месяцы, развернуть работы на социальных и культурно-бытовых объектах, переходящих на будущий год.

Такими объектами, в частности, являются больница медсанчасти металлургического комбината, школа в 18-м квартале, на сооружение которых уже в текущем году отпущены значительные средства.

Дальнейшее развитие правобережного города потребует еще большего размаха строительства социальных и культурно-бытовых объектов. Некоторые из них будут более сложными по строительству и более ответственными по назначению. Строители должны готовиться к решению этих задач.

Отставание строительства социальных и культурно-бытовых объектов не может быть терпимо в дальнейшем. Партийные организации стройуправлений призывают усилить контроль за точным соблюдением установленных сроков ввода этих объектов в эксплуатацию, шире развернуть соревнование за высокие темпы и отличное качество их строительства.

М. СИНИЦКИЙ,
зав. промышленно-транспортным отделом Правобережного райкома КПСС.

Быстрее сооружать социальные и культурно-бытовые объекты

Ежегодно в Правобережном районе вступают в эксплуатацию десятки многоэтажных благоустроенных жилых домов. План жилищного строительства в новом городе металлургов из года в год перевыполняется. Однако сооружение объектов социального и культурно-бытового назначения резко отстает от общего развития Правобережного района. Эти объекты, за исключением школ, как правило, сдаются в эксплуатацию с большим опозданием против утвержденных сроков.

В Правобережном районе уже несколько лет строятся новый учебный корпус индустриального техникума. Он должен вступить в эксплуатацию в начале будущего учебного года. В результате того, что здание длительное время пустует, многие выполненные работы пришли в негодность. Речь идет об остеклении, большей части столярных изделий, о полах и т. д. Накопился большой объем ремонтных работ, что потребует дополнительной затраты не одной тысячи рублей.

Ничем сейчас нельзя оправдать крайне слабое развертывание работ по окончанию строительства учебного корпуса. Дел здесь осталось еще очень много. Не закро-

тая «Отделстрем». В помещениях гуляет ветер, портятся столярные изделия.

Строители имеют возможность в мае ввести в строй новое ремесленное училище. Это надо сделать во что бы то ни стало.

Здание школы № 30 требовалось сдать еще в четвертом квартале прошлого года. Затем были установлены другие сроки, и только в мае оно закончено строительством. Следует признать, что Правобережный район КПСС, занимаясь вопросом строительства школы № 30, не проявил достаточной требовательности к зам. главного инженера треста «Магнитстрой» т. Бакланову, который легко называл сроки сдачи этого объекта в эксплуатацию и так же легко срывал их.

Строители Правобережного района всегда успешно справлялись с сооружением новых школ. Они сдаются в эксплуатацию к началу учебного года, правда, исподволь — в самый канун.

В нынешнем году в Правобережном районе следует ввести в эксплуатацию две школы — одну на 960 мест в 53 квартале, другую — на 440 учащихся в 79 квартале. Хотя по школе в 53 квартале кладка стен и не завершена в установленный срок — к 26 апреля, однако есть все возможности без штурма сдать школу за несколько недель до начала учебного года, представив

тем самым время на ее оборудование. Нужно лишь широким фронтом вести все работы, не полагаясь на то, что времени еще имеется много.

Хуже обстоит дело со школой в 79 квартале. Начальник «Оргжилстра» т. Кожевников в свое время предъявлял претензии к руководителям управления «Земстрой», которые задерживали покупку котлована и тем не давали возможности приступить к сооружению фундаментов. Когда подготовили котлован, установили башенный кран, бригада «Оргжилстра» после 2—3 дней работы была переброшена на другой объект. Строительство школы на несколько дней было приостановлено, бездействовал и башенный кран.

Приказом по тресту «Оргжилстрой» должен был закончить сооружение фундамента школы в 10 мая, но этот срок сорван.

Несмотря на небольшой объем работ, сооружение школы в 79 квартале также требует к себе значительного внимания с тем, чтобы сдать ее в намеченный срок.

Особенно неблагополучно положение со строительством детских учреждений. Жители Правобережного района высказывают много соревновательных нареканий на недостаточное количество детских садов и детских яслей. В то же время сроки строительства этих учреждений постоянно срываются.



Учителская страница

ШКОЛА ГОТОВИТСЯ К ЭКЗАМЕНАМ

В школах нашей страны наступает ответственная пора учебного года — экзамены.

Еще в начале II полугодия учителя-предметники школы рабочей молодежи № 1 составили планы повторения, и учащиеся параллельно с прохождением нового материала повторяют и закрепляют материал, изученный в I полугодии. По наиболее трудным темам истории, литературы, географии и других предметовются обзорные уроки-лекции. Каждый учащийся имеет возможность получить консультацию по любому разделу программы на дополнительных занятиях, организованных в определенные дни недели. Много времени дополнительным заданиям с учащимися уделяют преподаватели М. М. Выгодский, А. А. Штогало, Л. Д. Фридман, В. Т. Немова, М. К. Афанасьева.

Всю внеклассную работу в четвертой четверти коллектив преподавателей строит так, чтобы помочь учащимся лучше подготовиться к экзаменам. Выпускаются классные и школьные стеневые газеты, посвященные подготовке к экзаменам, и специальные бюллетени на тему: «Как лучше подготовиться к экзаменам», где даются советы учителей-предметников. В школе организована выставка лучших сочинений по литературе. В коридорах и классных комнатах выставлены образцы решений задач по математике, физике, химии. Приведены в полную готовность химический, физический и биологический кабинеты, где проводятся практические лабораторные работы, необходимые учащимся при ответах на экзаменах. Для подготовки к экзаменам оборудован кабинет изагадочных и учебных пособий по всем предметам, в нем установлено лежурство учителей. Здесь каждый учащийся может заниматься самостоятельно.

Дни подготовки к экзаменам — дорогое время для каждого ученика и его умелое использование — залог успеха на экзаменах.

На всех учащихся — не пропустить ни одного урока, дождить каждой минутой, систематически повторять пройденный материал в школе и дома.

Большие обязанности в период подготовки и проведения экзаменов в школах рабочей молодежи возлагаются на руководителей цехов, на комсомольские, партийные и профсоюзные организации предприятий и учреждений, на воспитателей молодежных обще-

житий. С их стороны должен быть установлен строгий контроль за посещаемостью учащихся, не должны допускаться сверхурочные работы и перестройки графика. Работающим по 12 часов нужно создать условия с таким расчетом, чтобы они не пропускали ни одного учебного дня в школе. Начальники цехов должны своевременно предоставить отпуск учащимся выпускных классов и по возможности дать отпуск без содержания на время экзаменов учащимся переводных классов.

Нужно окружить вниманием и заботой каждого учащегося-производственника и быть строгим и требовательным в случаях недобросовестного отношения к учебе с его стороны. Критика на комомольских и сменко-встречных собраниях поможет пробудить у молодых рабочих чувство ответственности за свою учебу.

К сожалению, встречаются факты безучастного отношения некоторых руководителей предприятий к учащейся молодежи. В течение учебного года я, как классный руководитель 9-го класса, обращалась не один раз к директору ремесленного училища № 30 т. Лекареву с просьбой повлиять на учеников Четвергасова, Краснова, Валько, но тот ничего не сделал. Эти товарищи и по сей день редко бывают в школе, не готовятся к урокам и на занятиях беспеданчивают.

Другой пример. Классные руководители 10-х классов просили секретаря комсомольской организации цеха КИП и автоматики т. Мина ходатайствовать перед начальником цеха о сокращении обеденного перерыва для учащихся, чтобы они не опаздывали в школу. Но до сих пор просьба не выполнена, и первый урок учащимся пропускается.

Воспитатели интерната и молодежных общежитий еще редкие гости в нашей школе. Часто можно слышать от учеников, что их учебой на предприятиях не интересуются, а иногда руководители цехов и мастера прямо заявляют, что учеба — это личное дело учащихся.

Экзамены в школах рабочей молодежи — ответственный период в жизни учащихся, получающих образование без отрыва от производства. Надо сделать все необходимое для того, чтобы экзамены прошли хорошо и организованно.

Г. ГАНУЛ,
преподаватель школы
рабочей молодежи № 1.



★



М. А. Слободчикова 17 лет работает учителем начальных классов. За годы своей педагогической деятельности она научилась в совершенстве владеть детским коллектизмом. В ее классе успевают все до одного учащегося. М. А. Слободчикова охотно передает свой опыт работы молодым педагогам, оказывает им большую методическую помощь.

На снимке: М. А. Слободчикова (слева) среди учителей, работающих в школе № 16 первый год. — Р. К. Просоловой и Л. И. Борякиной.

Фото Б. Ерофеева.

Воспитание дисциплинированности у детей

(Заметки педагога)

Ученик 6 класса Анатолий З., способный мальчик, но имеющий по успеваемости только тройки, отстал в крайней недисциплинированности: мешал товарищам, уходил с уроков, дражды избил малыша. Вызванный ко мне, он признал свою недисциплинированность и обещал исправиться. Пригласили родителей. Принес отец.

— Сядите, пожалуйста, — говорю я. — Расскажите, как вы воспитываете своего сына.

— Я строго держу своих детей. Узнав от дочери, что Анатолий здесь набедокурил, я его вчера ремнем наказал. Я позову его, разрешите. Пусть извинится перед вами.

Мальчик вошел в кабинет.

— Анатолий, ты помнишь о чем мы с тобой беседовали вчера?

— Помню.

— Повтори, пожалуйста, приотце свое обещание.

Мальчик твердо заявил о своем решении исправить поведение и лучше учиться.

— Я надеюсь на тебя, надеются учитель и твой отец.

Я отпустил его на урок, а с отцом долго беседовал о пагубном влиянии телесных наказаний, о глубокой ошибочности такого бездушного подхода к воспитанию дисциплинированности, договорился, что отец будет чаще заходить в школу и консультироваться с учителем на вопросах воспитания.

Мальчик постепенно стал исправляться, радуя этим и педагогов и родителей.

А вот другой пример. Борис К. учится в 9 классе. Он очень любит читать художественную литературу, но мать настойчиво отбирала у него все книги. Всегда учишийся отлично, Борис заставил неприязнь к матери, стал назло ей учиться плохо.

В неоднократных беседах с матерью пришлось убедить ее, что чтение — важное и полезное дело, и родители должны помогать детям в выборе книг. Это тем более нужно было делать матери Бориса, так как сын ее заявил, что он сознательно читал все без разбора, лишь бы отомстить матери, которая вообще запрещала читать.

Благодаря вмешательству школы, в семье установились сейчас такие отношения, которые благоприятно влияют на успеваемость и нравственное развитие юноши.

Коля В., ученик 1-го класса, часто обращался кдежурной гардеробщице:

— Тетя, разделите меня!..

Коля вырос избалованным мальчиком. До школы он не имел никаких обязанностей. Одевали его мать и бабушка. Игрушки за него убирали взрослые. Кроме того, никаких навыков аккуратности он не приобрел, поэтому теперь, когда его просят вытереть пиль или сложить книги на этажерке, Коля выполняет поручение небрежно.

Всякое задание в классе кажется ему трудным, утомительным.

Еще в дошкольном возрасте семья способствовала развитию у мальчика барского отношения к труду.

По школе не может мириться с плодами оранжерейного воспитания. Коле пришлось поручать задания, требующие физических усилий. Учитель часто оставлял его после уроков для переделки заданий, выполненных небрежно, заставлял ухаживать за цветами в классе, следить за порядком. Родителей в беседах пришлось ориентировать на то, чтобы они и дома воспитывали у мальчика сидчивость, трудолюбие.

Можно привести много примеров, которые, наоборот, показывают, что наши родители глубоко понимают государственное значение правильного воспитания своих детей, способствуют выработке у них коммунистической морали, высокой сознательной дисциплинированности.

Володя К., ученик 8-го класса, остался без отца, погибшего на фронте в Великую Отечественную войну. Родного отца ему заменил отчим, простой рабочий-металлург, человек очень отзывчивый, чуткий, тактичный, выдержаный, активный. Володя с первого класса учится только хорошо и отлично. Но этого недостаточно родителям. С раннего детства они приучили мальчика трудиться, ценить результаты труда.

Однажды учительница математики вошла в Учителскую, держа в руках важный прибор для проведения практических работ на местности — астролабию.

— Ну, посмотрите, вы только посмотрите, товарищи, какой мальчик Володя, — сказала она с нескрываемым чувством радости и глубокого удовлетворения качеством изящно, любовно сделанного им прибора. — Какие умные руки у мальчика, сколько он проявил старания и уважения к школе!

Это не единственный факт проявления заботы о школе.

В атмосфере общественно-полезного труда воспитывают своих детей родители С. Отеп — рабочий-металлург, мать — кирдаковец. Дома — простая обстановка, чисто, аккуратно, уютно. И дети их (мальчик учится в 6 классе, девочка — в 7 классе) своим внешним видом олицетворяют этот домашний порядок: они всегда чистые, аккуратные, в пионерских галстуках. И учатся они с первых дней поступления в школу только хорошо и отлично, ведут себя иначе. Родители не применяют грубых приемов наказания. Тон их разговора с детьми всегда ровный.

Дисциплинированность является составной частью коммунистической морали. Советская школа воспитывает в детях сознательную дисциплину, основанную на чувстве долга и ответственности, на внутренней убежденности школьника в необходимости выполнить предъявленные требования. В воспитании сознательной дисциплинированности необходимо умелое общение через восприятие и наказания.

В напряженный период работы школы накапливаются весенние казематы родители должны обращать особое внимание на дисциплинированность учащихся, следить за их режимом дня. Это очень важно для успешной подготовки школьника к предстоящей проверке знаний, для его нормального самочувствия во время экзаменов.

Г. ХАЛУПЕНКО,
директор средней
школы № 9.

Из опыта работы завуча

От хорошей работы завуча в школе, от его умения руководить учителями во многом зависит успех в обучении и воспитании учащихся.

В педагогическом коллективе школы № 48 большим уважением пользуется завуч начальных классов Е. И. Гостева. Ее заслуженный авторитет — результат исключительной добросовестности, творческого отношения к своему труду, строгой требовательности к себе и товарищам.

В начале учебного года т. Гостева дала задание каждому учителю — приготовить для класса календари погоды, наглядные пособия. Недогоды это сделали. Особенно красочные календари были оформлены в классах тт. Коротич, Золотовой, Самусевич.

С целью повышения квалификации т. Гостева предложила учителям приготовить методические разработки уроков, провести открытые уроки. Это указание также было претворено в жизнь и дало пользу.

В школе № 48 хорошо работают четыре методических объединения учителей начальных классов. На их заседаниях регулярно обсуждаются новые статьи по вопросам педагогики, публикуются в печати, разрешаются наибо-

льее трудные вопросы, выдвигаемые самой жизнью.

Чтобы правильно руководить методическим объединением, завуч должен быть в курсе всех дел, совершающихся в классе. Тов. Гостева плавирует свое рабочее время так, что она в течение года побывала у каждого учителя примерно на 20 уроках. Это дало ей возможность увидеть недостатки в деятельности отдельных преподавателей, дать ценные практические советы по их исправлению.

При посещении уроков в начале учебного года завуч ставила перед собой цель — проверить, как воспитывается внимание учащихся на уроках, как прививают детям навыки культурного поведения.

Затем, когда т. Гостева собрала большой и интересный материал по этому вопросу, она обобщила его, распространяла среди всех учителей. Большую помощь ей в этом деле оказали подробные записи в тетради посещения уроков. Завуч стремилась изложить в тетради все свои мысли по урокам — замечания, выводы. Там же фиксировались результаты проверки рабочих планов учителей, классных журналов.

За три четверти учебного года все педагоги начальных классов

школы № 48 поделились на заседаниях методических объединений опытом своей работы.

Особое внимание завуч т. Гостева обращала на деятельность учителей, работающих в школе первый год.

Недавно Е. И. Гостева заинтересовалась, почему пятиклассники имеют более низкую успеваемость, чем ученики начальной школы. Она побывала на многих уроках в пяти классах и, проанализировав их, установила, что некоторые преподаватели неплохой средней школы не знают программу начальных школ, поэтому в подходе к детям допускается разнобой. Тов. Гостева дала ряд ценных советов учителям.

Система работы завуча т. Гостевой дает свои положительные результаты. По итогам III учебной четверти 4 начальных класса школы из 18 имеют стопроцентную успеваемость, а остальные — хорошую.

Сейчас коллектив учителей 1—4 классов школы № 48 прилагает все усилия к успешному окончанию учебного года. Большую помощь педагогам в этом оказывает завуч Е. И. Гостева.

В. ПЕРМИНОВА.
кетостик горюч.

ПОДПИСАНИЕ В ВЕНЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ДОГОВОРА С АВСТРИЕЙ

ВЕНДА, 15 мая. (Спецкорр. ТАСС). Сегодня в 11 часов 30 минут утра по среднеевропейскому времени в Мраморном зале дворца Бельведер состоялось подписание представителями Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии, Франции и Австрии государственного договора с Австрией, предусматривающего восстановление Австрии как независимого и демократического государства.

От СССР Советских Социалистических Республик договор подписали: Министр иностранных дел В. М. Молотов и посол СССР в Австрии И. И. Ильинцев; от Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии — Министр иностранных дел Г. Макмиллан и посол Англии в Австрии Д. Уоллингер; от Соединенных Штатов Америки — Государственный секретарь Д. Даллес и посол США в Австрии Л. Томпсон; от Французской Республики — Министр иностранных дел А. Пинь и поверенный в делах Франции в Австрии Р. Ладуэт; от Австрийской Республики — Министр иностранных дел Л. Фигль.

При подpisании договора присутствовали все члены делегации четырех держав и Австрии, принимавших участие в совещании, созванном для рассмотрения и подписания государственного договора с Австрией.

Подписание договора происходило в присутствии канцлера Австрийской Республики Ю. Рааба и других членов австрийского правительства.

После подписания договора с речью выступил Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов.

С краткими речами выступили также Министр иностранных дел Великобритании Г. Макмиллан, Государственный секретарь США Д. Даллес, Министр иностранных дел Франции А. Пинь и Министр иностранных дел Австрии Л. Фигль.

По окончании церемонии подписания В. М. Молотов, Г. Макмиллан, Д. Даллес, А. Пинь, канцлер Австрии Ю. Рааб, вице-канцлер А. Шерф и министр иностранных дел Австрии Л. Фигль приветствовали с балкона дворца Бельведер жителей Вены, собравшихся в парке дворца и в прилегающих улицах.

Появление на балконе дворца представителей держав, подписавших договор, было встречено воодушевленной овацией и приветственными возгласами десятков тысяч граждан австрийской столицы.

ВСТРЕЧА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР, США, АНГЛИИ И ФРАНЦИИ В ВЕНЕ

ВЕНДА, 15 мая. (ТАСС). Вечером 14 мая в Вене состоялась встреча Министра иностранных дел СССР В. М. Молотова, Государственного секретаря США Д. Даллеса, Министра иностранных дел Англии Г. Макмиллана, Министра иностранных дел Франции А. Пинь, после которой министрами было решено опублико-

вать следующее коммюнике: Во время беседы министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции было достигнуто общее согласие по вопросу о целях и методах совещания глав правительств СССР, США, Англии и Франции. Детали этого вопроса все еще находятся на рассмотрении.

ЗА РАСШИРЕНИЕ СВЯЗЕЙ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ

НЬЮ-ЙОРК, 14 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Федерейтед пресс в сообщении из Вашингтона пишет, что в профсоюзном движении большинства стран — союзников США усиливается стремление найти выход из трудностей, созданных проведением правительствами этих стран политики «холодной войны». Корреспондент отмечает возросший интерес проф

союзов капиталистических стран к установлению более тесных связей с профсоюзами Советского Союза и других стран демократического лагеря и задает вопрос: «Не пришло ли время некоторым американским профсоюзам выразить готовность встретиться с промышленными рабочими из СССР и других стран, правительства которых дружественны к СССР?»

ОСВОБОЖДЕНИЕ ХАЙФОНА

ПЕКИН, 14 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Хайфона:

В редакционной статье вьетнамская газета «Няндан» пишет, что освобождение района Хайфон-Хон-Гай — это еще одна победа в деле укрепления мира в Индо-Китае.

Газета отмечает важность этого района для восстановления и

развития национальной экономики ДРВ, поскольку здесь находится один из центров промышленной и торговой активности.

Газета призывает народ Вьетнама сплотиться в борьбе за полное выполнение всех положений Женевских соглашений о Вьетнаме.

СОЗДАНИЕ В ИТАЛИИ ПРОГРЕССИВНОЙ КРЕСТЬЯНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

РИМ, 14 мая. (ТАСС). В Риме состоялось совещание представителей многих прогрессивных объединений землевладельцев (мелких землевладельцев, арендаторов и крестьян, получивших землю на основе так называемой «аграрной реформы»). С докладом выступил член руководства итальянской компартии Руджеро Гриеко, подчеркнувший необходимость тесного сотрудничества всех крестьян Италии в борьбе против крупного землевладения.

Участники совещания решили основать «национальное объ-

единение крестьян» и принять резолюцию, в которой излагается программа новой организации, содержащая, в частности, следующие пункты: отмена несправедливых соглашений о землепользовании; защита крестьян от крупных промышленных монополий, которые, захватив рынок, поддерживают высокие цены на промышленную продукцию; необходимую сельскому хозяйству.

Председателем объединения избран Руджеро Гриеко, генеральным секретарем — социалист Джорджо Веронези.

По нашему городу

Городское собрание, посвященное 150-летию со дня смерти Ф. Шиллера

14 мая в помещении городского драматического театра имени А. С. Пушкина состоялось городское собрание, посвященное 150-летию со дня смерти великого немецкого поэта Фридриха Шиллера.

Зал театра заполнили представители общественности Магнитогорска — металлургов, строителей, учителя, медицинские работники, студенты высших учебных заведений.

С докладом на тему «150 лет со дня смерти Фридриха Шиллера» выступила кандидат филологических наук, старший

преподаватель педагогического института Т. М. Занадворова.

Затем коллектив артистов драматического театра имени А. С. Пушкина показал свою новую работу — пьесу Шиллера «Дон Карлос». В главных ролях спектакля были заняты артисты Д. О. Козловский, М. П. Некрасова, Ю. А. Кужлев, В. А. Деньгин, Н. В. Кащенок, Е. К. Трифонов.

Спектакль оформлен художником Ф. М. Лупач. Режиссер-постановщик П. Б. Харлык. Музыку к спектаклю написал магнитогорский композитор Г. А. Любовицкий.

На первенство РСФСР по футболу

В минувшее воскресенье на стадионе «Металлург» состоялось первое состязание на первенство РСФСР по футболу. Хозяева поля встретились с футбольистами «Спартака» (город Уфа).

Встреча началась стремительными атаками хозяев поля. У ворот гостей несколько раз создаются острые моменты, но использовать их по-настоящему футболистам «Металлурга» не удается. После нескольких таких безуспешных атак темп игры несколько ослабевает. Лишь за 10 минут до конца первой половины центральному нападающему «Металлурга» Н. Матвееву удается реализовать подачу углового удара и открыть счет. Это вносит некоторое оживление в игру. Но до перерыва счет остается неизменным.

Во второй половине более антагонистично ведут игру гости. Спартаковцы несколько раз прорываются к воротам «Металлурга». Однако отсутствие точного заездающего удара лишает их возможности открыть

счет. Наконец на 20-й минуте один из нападающих, оказавшись открытым, направляет мяч в ворота «Металлурга». Пытавшийся спасти положение центральный защитник «Металлурга» Снегирев лишь помогает мячу коснуться сетки. Счет становится 1:1.

Первые минуты после этого проходят в обобщенных, но безуспешных атаках. А затем игра принимает более спокойный характер. До конца встречи счет остался неизменным.

Первая встреча показала, что команда «Металлурга» располагает неплохими игроками, умеющими тактически правильно строить атаки. Однако в целом коллективу недостает еще сыгранности. На это следует обратить особое внимание тренеру команды Ф. Мицкому.

Нельзя не отметить отсутствия работы о зрителях со стороны администрации стадиона. После окончания встречи зрители вынуждены были покидать стадион через две узенькие калитки — ворота оказались запертыми.

Открытие парка металлургов

Открылся летний сезон в парке культуры и отдыха металлургов. Многие тысячи магнитогорцев приняли участие в массовых народных гуляниях, состоявшихся здесь в минувшую субботу и воскресенье.

К открытию парка была проведена немалая подготовка — благоустроена территория, разбиты новые цветники и газоны. На одной из центральных аллей установлены стенды с остроумными шаржами и карикатурами, разоблачающими поджигателей новой войны. Оборудованы витрины с плакатами, посвященными передовикам производства.

Много интересных развлечений было в парке в дни открытия. На летней эстраде состоялись большие концерты коллектива художественной самодеятельности.

В парке культуры и отдыха металлургов. На массовом поле проводились игры, разучивание народных и бальных танцев.

В нынешнем году в парке будет проведен ряд массовых мероприятий. Каждую пятницу здесь организуются вечера колективного отдыха металлургов различных цехов комбината. Уже начал работать лекторий. Будут прочитаны лекции по вопросам международного положения, науки и техники, литературы и искусства. В летнем театре будут демонстрироваться кинофильмы, состоятся выступления мастеров эстрады.

Впервые в парке сооружается стационарная киноустановка для демонстрации кинофильмов на открытом воздухе, строятся также новая концертная эстрада.

Преступники арестованы

В этом году в Магнитогорске было несколько случаев хищения и угона легковых машин, принадлежащих государственным организациям.

Следственные органы установили и арестовали похитителей автомобилей. В их числе оказались Ю. А. Морозов, 1937 года рождения, работавший в «Уралсантехмонтаж» автомобилистом; В. И. Борисевич, рождения

1938 года, работал там же слесарем. Они разукомплектовывали похищенные машины и частично от них продавали М. А. Орлову, работающему в марте 1955 года в цехе № 3 и имеющему свою легковую машину «Победа».

В ближайшее время преступники предстанут перед народным судом.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 мая, в 18 часов 30 минут вечера, состоится объединенное заседание постоянных комиссий городского Совета депутатов трудящихся по народному образованию и культпросвещению. Заседание состоится в малом зале заседаний горисполкома.

Редактор Г. П. СУВОРОВ.

Государственный заем
развития народного
хозяйства СССР

(Выпуск 1951 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

7-го тиража выигрышей, состоявшегося 8 мая 1955 года в гор. Липецке.
Выигрыши выплаты на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах лотерии:

Номер серии	Номер облигации	Размер выигрыша в рублях	Номер серии	Номер облигации	Размер выигрыша в рублях
100003	38*	1000	110314	1—50	500
100008	12*	1000	110349	49*	1000
100111	1—50	200	110626	1—50	200
100316	15*	1000	110684	21*	1000
100492	01*	1000	110731	41*	1000
100585	05*	1000	110890	02*	1000
100689	35*	1000	110944	18*	1000
100707	44*	1000	111134	1—50	200
100828	32*	1000	111274	1—50	500
100985	1—50	200	111279	28*	1000
101109	09*	1000	111597	25*	1000
101475	50*	1000	111682	27*	1000
101557	1—50	200	111736	04*	1000
101724	10*	5000	111885	33*	1000
101810	35*	1000	112227	10*	1000
101970	44*	1000	112365	33*	1000
102034	47*	1000	112583	35*	1000
102121	50*	5000	112717	1—50	500
102166	28*	1000	112718	21*	1000
102503	40*	1000	113044	1—50	200
102552	15*	1000	113213	42*	1000
102987	14*	1000	113241	1—50	200
102995	1—50	200	113314	21*	1000
103114	06*	1000	113338	1—50	200
103271	09*	1000	113375	23*	1000
103405	20*	1000	113488	02*	1000
103463	27*	1000	113562	19*	1000
103468	1—50	200	113573	1—50	500
103494	17*	1000	113692	01*	1000
103880	33*	2500	114084	44*	1000
104011	100*	1000	114128	30*	1000
104422	16*	1000	114193	1—50	500
104585	41*	1000	114346	1—50	500